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Redaktionen modtager gerne bidrag 
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ikke påtage sig noget ansvar for 
uopfordret indsendt materiale. Vi 
modtager meget gerne bidrag i elek-
tronisk form, noveller kan mailes til 
noveller@smilbladet.dk og andet 
materiale til redaktion@smilbladet.
dk
Indsendt stof kan - om ønsket - brin-
ges under pseudonym; dog skal re-
daktionen (jvf. presseloven) have 
navn og korrekt adresse og for foto-
grafiers vedkommende tillige både 
model(ler)s og fotografens skriftlige 
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fet ønskes returneret.
Stof bragt i SMil Bladet tilhører bla-
det og kan bringes på SMil Bladets 
hjemmeside (www.smilbladet.dk) 
eller genoptrykkes, efter redaktion-
ens skøn; dog kan særlige aftaler 
med henholdsvis fotografer, andre 
bidragydere og modeller indgås med 
redaktionen.
Alt stof behandles fortroligt. Artik-
ler og illustrationer udtrykker ikke 
nødvendigvis redaktionens eller 
Landsforeningen SMils holdning. 
Redaktionen forbeholder sig ret til 
at afvise og redigere, herunder for-
korte, indsendte indlæg. Hvis dette 
ikke ønskes, skal dette udtrykkeligt 
anføres i manuskriptet.
 Eftertryk af tekst og billeder - helt 
eller delvis - er kun tilladt med den 
ansvarshavende redaktørs skriftlige 
accept.
Der modtages kun frivillige bidrag - 
altså intet honorar.

Tema i næste udgave af SMil Bladet

”Mænds seksualitet”

Størstedelen af den ponografi, der udgives i Danmark, 
er forbeholdt mænd. Den er målrettet mod mænd, den 
produceres af mænd - med få undtagelser - og den kø-
bes af mænd.

På sexklubber betaler mænd skyhøje adgangsgebyrer, 
imens kvinder og par lukkes ind for et symbolsk beløb 
- eller ganske gratis. Det virker symptomatisk, at mænd 
er stærkt overrepræsenterede og ugle sete, når der 
søges partnere. I betragtning af, at vi er omtrent lige 
mange af hvert køn, er det værd at tænke over.

Indenfor SM synes klichéerne næsten at træde hinan-
den over tæerne. Enten er mænd alvidende herskere 
med engelske adelstitler - eller også er de usle slave-
køtere, som tigger om at falde i nåde hos dominaer - 
helt betingelsesløst. Det virker faktisk som om, mænd 
dyrker sex på kvinders præmisser. Kan det virkelig være 
sandt?

SMil Bladet trænger til juni ind bag klichéerne og ste-
reotypien; de har nemlig langt mere at byde på, mæn-
dene, end man umiddelbart får indtryk af.

Mød bl.a. Anders, som fortæller om et rigt og særdeles 
eksperimenterende liv med SM, biseksualitet, transve-
stisme, følelser og begær.

Vi har også stævnet dominerende mænd til en diskus-
sion om sadomasochisme, hvor det vil vise sig, om de 
er så entydige, som de ofte fremstår.

Og selvfølgelig bringer vi også pirrende erotiske novel-
ler - anmeldelser - og meget, meget mere...

Vi vil meget gerne høre fra alle - både mænd og kvin-
der; så hvis du har noget på hjerte, som handler om 
mænds seksualitet, eller hvis du har et forslag til en 
interessant artikel, du synes, vi bør bringe, så send en 
mail til smilbladet@smilbladet.dk, eller ring til redaktø-
ren på 28 95 99 23

Senste frist for indsendt materiale til næste nummer 
er 15. april.
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SMil Bladet har talt med mennesker om 
sex. Denne gang har vi talt med mennesker, 
som normalt tier helt stille, når emnet er 
netop seksualitet. Og med nogle, som be-
stemt ikke gør. De er til gengæld alle ret 
enige om, at man må kunne tale om sex.

Det rusker, regner og sner i vild forvirring. 
Og pludselig skinner solen. Det er som om, 
vejret ikke rigtig kan beslutte sig for, om det 
er vinter eller forår.
Jeg har ind imellem forestillet mig, at man 
må kunne indføre et standardiseret, dansk 
normalvejr, så man ved, hvad man har at 
forholde sig til. På den anden side er fore-
stillingen om, hvad gennemsnittet af dansk 
vejr ville føre til, ikke voldsomt forskel-
lig fra, hvad vi faktisk finder os i allerede, 
nemlig en uforudsigelig blanding af det 
hele, lige fra fimbul-vinter til subtropisk 
Marabou-vejr.

Omvendt er det måske netop det omskifte-
lige og uforudsigelige, der gør det værd at 
stå op om morgenen; solskin ville næppe 
være det samme, hvis solen sved planterne 
af året rundt - ligesom duften af regnvåd 

skovbund heller ikke ville være den samme, 
hvis skoven altid var en pløret sump.

Skam
Mange mennesker med en anderledes sek-
sualitet har oplevet perioder, hvor de sam-
lede sammen, hvad der måtte findes af vid-
nesbyrd om deres besværlige seksualitet. 
Dage, hvor håndjern, lakkjoler, halsbånd, 
sko og blanke klemmer er blevet kylet i en 
pose, båret ned i gården og sendt afsted 
med skraldemanden.
Og ofte handler det om skam - og om be-
kymringer for andre menneskers reaktion 
på det, vi ofte knapt selv ved præcist, hvad 
er. Eller ængstelse for at være underlig. El-
ler syg. Eller for at blive udstødt. Eller af-
vist.

Tag-mig-som-jeg-er
En del danskere har i denne udgave af SMil 
Bladet givet deres tanker og meninger til-
kende om det at dyrke en seksualitet, som 
er anderledes - eller at drømme om at gøre 
det - og vi har bedt dem forholde sig til den 
måde, de håndterer det på overfor familie, 
kolleger, venner og bekendte. Nogle råber 
nærmest deres begejstring ud fra husta-
gene, imens de synes at signalere” tag mig 
som jeg er” i alt, hvad de siger og gør. An-
dre længes i alt for lange nætter med hem-
melige chatprofiler, noveller på Internet-
tet og partnere, som enten ikke aner spor 
- eller som bliver mere og mere fortvivlede 
over ikke at ane, hvad der foregår.

Ny formand i SMil
Samtidig tegner vi et portræt af den nye 
formand for SMil i København, som i al-
lerhøjeste grad har ønsker om diskretion, 
forholdsregler og hensyn til anonymitet tæt 
inde på livet hver dag. Det er interessant, 
at hun ønsker sig bedre kommunikation. 
mere åbenhed og en større kontaktflade til 
offentligheden.

Nyt
Et nyt e-zine (Det er bare rædsomt engelsk 
for et magasin, som udkommer i digital 
form på Internettet) er dukket op i Danmark. 
Vi har anmeldt det. Vi har forresten også 
anmeldt et massageapparat. Og en bog.

Fest på slottet
En reportage fra en meget stilfuld fest 
på Dragsholm Slot, hvor gæsterne for en 
gangs skyld ikke alle er fokuserede på at 
være artige og velopdragne, puster liv i den 
tanke, at vi måske slet ikke er så indelukke-
de eller bange for at vise os frem alligevel 
- i trygge rammer.

Ny redaktør
Dette nummer indeholder selvfølgelig også 
noveller, interviews, nyheder og alt det an-
det, du er vant til at finde i SMil Bladet - 
men noget er alligevel nyt. -Blandt andet 
mig.
Jeg er ny redaktør på bladet, og jeg glæder 
mig til at fortsætte, hvor Leon Skytte slap. 
Han har gjort et stort stykke arbejde, og det 
kan ses. 

Ung må verden endnu være
Imidlertid har vi tilsyneladende stadig en 
opgave i at skabe et rum, hvor man ube-

Leder

Standardiseret 
Dansk Normalvejr

(fortsættes på side 5)
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Interview

* Tid, sted og priser oplyses 
ved kontakt til rådgivningen

SMil Fyn

Rådgivning, information 
og medlemskab*:

Henvendelse til Rådgivningen:
Fredag kl. 19.00 - 21.00
Telefon: 65 90 68 34

Eller skriv til:
F87, Postboks 712, 
5230 Odense M
E-mail: info.fyn@sado.dk

SMil Aalborg

Rådgivning, information 
og medlemskab*:

Henvendelse til Rådgivningen:
Onsdag kl. 20.00 - 22.00
Telefon: 98 13 00 32

SMil Århus

Rådgivning, information 
og medlemskab*:

Henvendelse til Rådgivningen:
Tirsdag kl. 20.00 - 22.00
Telefon: 86 13 70 23

SMil København

Rådgivning:
Telefon: 35 83 55 69
Mandag kl. 19.00 - 21.00
Introduktion:
1. tirsdag og 3. fredag i måne-
den kl. 18.45
Postadresse:
SMil København, Postboks 691, 
2200 København N
Lokaler:
Sorgenfrigade 8A, 2., 
2200 København N
Åbent:
Tirsdage og fredage fra kl. 
20.00

Bliv medlem af SMil
 

Mød op til en uforpligtende 
introduktionsaften i din lokale afdeling

Medlemskabet giver 
adgang til alle lokal-
foreningers møder 
samt beslægtede in-
den- og udenland-
ske foreninger efter 
aftale med disse, 
foruden tilsendelse 
af foreningen SMils 
publikationer.

Adgang til alle arrangementer, bortset fra 
introduktionsaftener, kræver medlemskab 
af en SMil-forening eller anden associeret 
SM-forening

Vi er en lille engageret redaktion, der 
har det sjovt med at lave Danmarks 
eneste magasin om SM. 

Vi har ofte lidt for travlt, og vil gerne 
udvide redaktionen med ekstra folk. 

Du behøver ikke være medlem af en 
forening (SMil eller andre) for at bidra-
ge til bladet.

Du kan enten bidrage som medlem af 
redaktionen der mødes hver 14. dag 
eller have en løsere tilknytning og 
levere efter aftale. 

Enkeltstående bidrag er også meget 
velkomne.

Vi mangler:

Redaktører
Vi har to novelleredaktører, men kunne også bruge re-
datører til at tage sig af andre stofområder. f.eks. mode, 
events, anmeldelser, debat, gør-det-selv... 

Journalister / skribenter
Hvis du gerne vil bringe dine egne ideer og erfarin-
ger videre til andre SM’ere, har du chancen her. 

Fotografer
Hvis du kan lidt mere end bare at stille skarpt, har vi brug 
for dine evner. 

Modeller
Vi kan altid bruge flere modeller, du skal have lyst til at 
vise dig frem i erotiske situationer. Vi vil have flere der 
vil vise ansigtet i bladet, men det er op til dig hvor gen-
kendelig du vil være. 

Hvis du er interesseret i at blive medlem af redaktion-
en eller på anden måde bidrage til bladet, kan du kon-
takte redaktør Lars Kaastrup på telefon 28 95 99 23 el-
ler via email på lars@smilbladet.dk. 

Vi glæder os til at høre fra dig.
SMil Bladets redaktion

Giv dit bidrag 
til SMil Bladet
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kymret og frit kan debattere seksualitet og 
tilkendegive, at man synes, sex er sjovt.
Netop som jeg troede, at awareness-mar-
cher og -optog var en saga blot, blomstrer 
hele kulturer af piercede, tatoverede og 
seksuelt bevidste unge frem fra undergrun-
den, som holder fetich-fester og  taler om, 
og fremviser, erotiske udfoldelser, man ville 
være blevet spærret inde for, da jeg var på 
deres alder. (Og så længe siden er det altså 
heller ikke).

Samtidig blomstrer swinger-miljøet som 
aldrig før; Erik Borks bog, ”Danmark Under 
Dynen” drøner til tops på bestsellerlisterne 
i rekordfart; almindelige danskere i alle 
aldre er begyndt at lægge kontaktannoncer 
med et klar seksuelt indhold på internettet 
- med genkendelige ansigtsbilleder. 

Med maven
Min mission er ikke - hverken via SMil Bla-
det eller personligt - at propagandere for et 
eksperimenterende sexliv. Jeg kan natur-
ligvis tale varmt og længe for, at man på et 
tidspunkt i livet under sig selv muligheden, 
for vores seksualitet rummer - både mentalt 
og fysisk - uanede muligheder for udvikling, 
glæde og nydelse; men i bund og grund tror 
jeg, at maven er den sikreste guide. -Hvis 
noget føles uimodståeligt og dejligt, så 
er det uden tvivl også værd at undersøge. 
Har det derimod ingen appel overhovedet, 
udover andre menneskers trang til at over-
bevise dig om, hvor fantastisk det er, bør 
du overveje nøje, hvad du i grunden gerne 
selv vil.

Respekt
Det er langtfra sikkert, at vore familier, vore 
arbejdskolleger eller vore omgivelser i det 
hele taget forstår vores lyst. Det er heller 
ikke sikkert, de har lyst til at forstå den. For 
mig er det et privilegium at være i stand 
til at leve som jeg har lyst til, men med et-
hvert privilegium følger et ansvar - det an-
svar indebærer også evnen til at respektere 
mennesker, som ikke deler vore interesser 
og synspunkter.

Hed sex mellem ørerne
Hvad enten vores lyst er at elske blidt og 
ømt med den eneste ene under dynen bag 
nedrullede gardiner, eller om vi vil beruses 
i veritable orgier af dekadent og deprave-
ret perversion, er det mit ønske, at vi må 
komme hinanden i møde med oprigtig in-
teresse, uden frygt og uden fordømmelse 
eller misundelse. Og det er mit ønske, at 
vi må være i stand til at formidle seksuali-
tet på en måde, som i højere grad end hid-
til, handler om levende mennesker af kød 
og blod. Virkeligheden er, at de saftigste, 
hedeste og mest sansepirrende seksuelle 
eventyr foregår imellem ørerne på menne-
sker, vi møder på gaden hver eneste dag. 
Giv dem mulighed for at stikke næsen frem 
fra de dunkle kældre og lette på de mørke 
masker.

Nyd
Det standardiserede, danske normalvejr 
byder på både rusk, storme og flimrende, 
dovne hedebølger - det er på ingen måde 
så gråt og kedeligt, som vi ind imellem prø-

ver at bilde os selv og hinanden ind - så 
hold op med at stritte så indædt imod. Nyd 
det.

Lars Kaastrup
Ansvarshavende redaktør
lars@smilbladet.dk

FILMMAGASINET 
Stort udvalg i SM, bondage og spankingfilm på video og DVD

Salg - bytte - leje
Velkommen mandag - fredag kl. 10 - 19
Vesterbrogade 127, 1620 København V, tlf. 33 21 03 11
E-mail: post@filmmagasinet.dk, Webside: www.filmmagasinet.dk
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